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YpoK pa3HOypOBHero ooobwiaroiero NnOBTOpeHus
B 10 knacce
Tema ypoka: «CteneHb € HaTypasibHbIM, LUeJfibiIM U paunoOHasibHbIM
nokasartenem. CBoucTBa CTeneHun»

O

Llenb ypoka:

o - obobLweHne n cucrematTmlayunsa 3HaHUM No AaHHOM
TeMme.

o 3ajayun ypoka:
O - MNOBbIWEHNE BbIYNCINTENBHOW KYJIbTYPbl YYaLlIMUXCS;

O - NnpoBepKa YPOBHS YCBOEHUS TEMbI NMyTeEM
anddpepeHUMpoBaHHOro onpoca y4vallmxcs;

O - pa3BUTUE MHTepeca K npeameTy;
O - BOCMUTAHWE HaBblKOB KOHTPOJI 1 CAMOKOHTPONA;
O - NoAroToBKa coaepxxaTtesibHoM 6a3bl aAns caaun EM

o Cnavp 2



NNMCT CAMOKOHTPOIJIA

«MaTtemaTuKy Henb3s n3yyaTtb, Habntogas, kKak aTo aenaet

coceq ...

[peBHerpeyecknn noat Hueewn

Bonpochl
Teopuu

Cnaunpg 3

Pa3sHoypoBHeBa4
camMocTosiTeNbHas
paboTta «lloBbllLleHNe
BblYNCNUTENBHON
KyNnbTypbl»

PaboTa Ha
ypokKe

(oueHka
yuntend)

PasHOypOBHEBbLIN
TecTt «O606LWweHne
MOHATUSA CTENEHb>»

NTor




OnpegeneHne cTeneHn Ynucna c
HaTyparibHbIM rokasaTenem

CTeneHbto AeNCTBUTENBHOIO
Yncsla a C HaTypasibHbIM
MoKa3aTesieM N Ha3blBaeTCH
npounsseneHmne n
MHOXUTENen, Ka>kabl mn3

KOTOPbIX padBE€H d
Cnavp 4



OnpegeneHne cTeneHn ¢ Lenbim
nokasarenem

Ecnn n — uenoe otpuuaTtenbHoe Yyncno, npnyem a0,
TO

CteneHb 4ncna 0 onpeaeneHa ToNbKO A4
MNONTOXXUTENIbHbIX NMoKa3aTteneu

Cnaung 5



OnpeneneHne CTerneHu ¢
pauMoHaribHbIM rokasaTtenem

CTeneHblo AEUCTBUTENBHOIO YMCia a,C
pauMoHasibHbIM MoKasaTenem Ly

(m — uenoe, n — HaTypaJZibHOE) Ha3blBAeTCs YNCSIO

m

Yam = an

Cnaunpg 6



CBouCTBa CTEeneHu

=a™" (a*b)" =a™ = b"



YcTHas paboTta rno peLleHunto
NpoOCTENLLUNX 3ada4 No TemMe
«OcHoOBHbIe cBOUCTBaA ApOOU» Cnaiin 8

YnpocTture:

. 12

5*87*8

a “*xa’*xa

b—l % (bB)—Z % b—5

1 1
b*%*i/ﬁ*\/g 64*2%*2_5*2_8



Pabota ¢ guckom «HoBble
BO3MOXHOCTU OS19 YCBOEHUS Kypca
MaTeMaTukn» CNnAMa 9

BbinonHuTe AencTems:

1 1 1
2 %22 % 24 x 28

(a2)3 « (a3




Pa3HoypoBHEBAsi caMOCTOATENbHAs paboTa

«[loBbllleHNE BbIMUCITUTENBHOW KYNbLTYPbI»
Cnaung 10

YpoBeHb 3

=5 =
2
3 3\ 73
- (5)

17t + 271 /243 « /64

2\7? 2 1
(5) +E® 15+ (0,5 33+ 23

3\/\/5—7*3\/\/5+7




Pa3HOypOBHEBbLIV TECT TEMATUYECKOTIO
KOHTpons 3HaHum «Ob6obLieHne
NOHATUA CTEMEHU»

BapuaHTt 1
1. Bbiuucnure:

811
1)6 2)12 3)36 @3}?

2. Bbluucnure:

1 1
5% (125)3 — 2(243)5

1)19 2)31 3) 28 4) 7
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MTorn ypoka

OueHkKa 5 15 6annos
OueHkKa 4 9-14 6annos
OueHkKa 3 7-8 6annos

Ecnn y Bac, K coXaJieHUto, noka

MeHblue 7 6annos, ... TO Mbl OYEHb
HaJeeMcsl, YTO Tbl OYEeHb CTapa/sics,
HO ceroaHsa — NpocTo He TBOW AeHb!

Cnaung 12



